

## Стажировка для начинающих преподавателей, мастеров производственного обучения, тьюторов Кировской области

В течение двух дней, 26 и 27 ноября, в колледже проходила стажировка в рамках курсов повышения квалификации для начинающих преподавателей, мастеров производственного обучения, тьюторов Кировской области, в стажировке приняло участие 7 человек. Стажировка была организована в форме учебно-методического семинара. Были рассмотрены вопросы учебно-методического обеспечения ОПОП, организации учебной деятельности обучающихся по освоению учебных дисциплин, модулей, учебно-производственной деятельности. Стажеры смогли получить практический опыт разработки учебно-методической документации, посетили открытый урок инженерной графики преподавателя Поповой Ю.С., урок учебной практики мастера производственного обучения Безденежных И.Д., классный час преподавателя Крупиной И.Е.



<https://www.kpias.ru/80-novosti/837-ctazhirovka-dlya-nachinayushchikh-prepodavatelej-masterov-proizvodstvennogo-obucheniya-tyutorov-kirovskoj-oblasti>